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Nebojte se matematiky II: Objemy a povrchy těles
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Příprava na JPZ (jednotná přijímací zkouška), procvičování konkrétních úloh z JPZ na dané téma 
[bookmark: _GoBack]Objemy a povrchy těles II
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3. Zadání úkolu
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Řešení:
1.1 520 cm2
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Sit kolmého ¢tyfbokého hranolu se skladé ze dvou shodnych ¢tverc

2 obdélnikus rozméry 40 cm a8 cm (viznaért obrysu sité).

)

40cm





image9.png
Vypoététe
1 vem? povich hranolu,

2 vem® objem hranolu.
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Kolmy Zestiboky hranol byl vytvoren opracovanim krychle o hrané délky 8 cm.
Podstava hranolu vznikne ze étvercové stény pivodni krychle oddélenim 4 shodnych
pravothljch trojihelnikd s odvésnami délek 3 cm a 4 cm.
Vyika hranolu je 8 cm.

Podstava hranolu

3cm

4cm





image11.png
Jaky je objem Sestibokého hranolu?
A) 128cm®
B) 320cm?
Q 416cm®
D) 488cm?
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Valcovaci stroj se pohyboval v piimém sméru vpied. Jeho predni rotani valec vykonal
pii tomto pohybu 200 otacek (bez prokluzu).

Piedni rotacni valec ma pramér podstavy 0,5 m
azanechéva za sebou uvalcovany pas Siroky 0,8 m.

(Jedna otacka je otoceni kolem osy valce 0 360°)
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Kolik m? uvélcoval predni rotaéni valec?

Vysledek je zaokrouhlen na celé m2. Za  Ize dosadit 3,14.
A) méné ne 250 m?

B) 251m?

Q 314m?

D) 331m?

E) vicenez332m?
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Moje jméno:
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